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VIII Simposio Iberoamericano en Ingeniería de Residuos

INSTRUCCIONES PARA LOS TRABAJOS COMPLETOS
Apellidos del autor, nombre1; Apellidos del autor, nombre 2
1 Grupo de Investigación, Escuela o Facultad, Universidad, Dirección, País, correo electrónico

2 Grupo de Investigación, Escuela o Facultad, Universidad, Dirección, País, correo electrónico

Resumen
El resumen deberá tener como máximo 250 palabras.

Utilice este formato como guía para la redacción del extenso, preparado en Microsoft Word. En este documento se utilizará la fuente Calibrí light tamaño 11 pt. Diseño de página: tamaño A4 (21 x 29,7 cm), con márgenes izquierdo y derecho de 2,5 cm y superior e inferior de 2 cm. El formato del texto deberá tener alineación justificada, interlineado sencillo y espaciado anterior y posterior de 6 pt. El artículo debe extenderse 10 páginas como máximo, incluyendo las secciones Introducción, Metodología, Resultados, Discusión, Conclusiones y Referencias. Este documento se presenta con el formato requerido. 
Palabras clave: 5 palabras clave descriptoras del trabajo.
1. Introducción
En esta primera parte de la versión extensa de su Ponencia haga una breve introducción a su trabajo. Para preparar el escrito es necesario seguir fielmente estas instrucciones, pues su archivo electrónico aparecerá en las memorias del VII SIIR. Para enfatizar utilice itálicas, no subraye. Defina las abreviaturas y los acrónimos la primera vez que se utilizan en el texto. No use abreviaturas en el título a menos que sea inevitable. Los números y unidades se expresarán siguiendo el Sistema Internacional. En los números se utilizará la coma únicamente para separar la parte entera de la parte decimal.
2. Metodología
Formato de los títulos de las secciones: fuente negrita 12 pt, alineado a la izquierda, interlineado sencillo y espaciado anterior 18 pt y posterior 6 pt, escrito en minúsculas y con numeración decimal.
2.1 Títulos de subsección

Formato de los títulos de las sub-secciones: fuente negrita 11 pt, alineado a la izquierda, interlineado sencillo y espaciado anterior 12 pt y 12 pt posterior, escrito en minúsculas y con numeración decimal.
2.2. Ecuaciones
Las ecuaciones estarán centradas. Cada ecuación estará numerada consecutivamente, utilizando la numeración decimal (arábiga) entre paréntesis: (1), (2), etc. La numeración de la ecuación se alineará a la derecha. 
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2.3. Figuras y tablas

Las figuras estarán centradas en la página, con espaciado anterior de 12 pt. Las leyendas de las figuras y tablas serán en fuente negrita, tamaño 10 pt, centradas, interlineado sencillo y espaciado anterior 6 pt y posterior de 12 pt. Tanto las figuras, como las tablas estarán numeradas en forma consecutiva con números arábigos y citadas en el texto: Figura 1, Figura 2; Tabla 1, Tabla 2.
El título de las figuras debe introducirse bajo la misma (ver Figura 1).
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Figura 1. Evolución de la temperatura en el reactor
El título o descripción de la tabla debe colocarse centrado en la parte superior, interlineado sencillo espaciado 6 pt anterior y posterior (ver tabla 1). Dé un espaciado anterior y posterior de 3 pt a los textos interiores.

Tabla 3. Composición del residuo
	Componente
	Composición (%)

	Materia orgánica
	38,1

	Plásticos
	4,9

	Cerámica
	5,1

	Vidrio
	50,5

	Metales
	1,4


Asegúrese de que sus figuras y tablas sean legibles y verifique que todas las tablas y figuras mencionadas estén incluidas en el trabajo.
2.4. Referencias

Las referencias se harán a lo largo del documento, siguiendo lo establecido en el formato APA, American Psychological Association, edición 2015.

Las referencias aparecerán al final del documento de acuerdo con el formato APA, que establece entre otros aspectos:

· Libro impreso: Apellido, iniciales del autor. (Año de publicación). Título del libro. Lugar de publicación: Editorial.

· Libro electrónico: Apellido, iniciales del autor. (Año de publicación). Título del libro. Obtenido desde http://

· Artículos de revista impresa: Apellido, iniciales del autor. (Año de publicación). Título del artículo. Título de la revista, Volumen (Número), Número de página inicial y final.

· Artículos de revista en versión electrónica: Apellido, iniciales del autor. (mes, año de publicación). Título del artículo. Título de la revista, Volumen (Número) de página inicial y final. Obtenido desde http://

3. Envío de trabajos completos
Las Actas del VIII Simposio Iberoamericano de Ingeniería de Residuos se publicarán en CD con ISBN. Todas las ponencias aceptadas deben enviarse por correo a la dirección redisa@uc.edu.py antes del sábado 15 de junio de 2019. 
La fecha límite de pago de la inscripción al Simposio para los autores de los trabajos es el 15 de julio de 2019. 
Aquellos artículos que no cumplan con estas instrucciones y/o que no presenten el pago de inscripción no podrán incluirse en las memorias del evento.
Antes de enviar su artículo le recomendamos que revise la secuencia de los títulos y subtítulos; repase la numeración de referencias, ecuaciones, tablas y figuras y asegúrese de que las referencias, figuras, tablas y ecuaciones incluidas estén citadas en el texto.

4. Conclusiones

Una conclusión puede incluir los puntos principales del artículo y algunos importantes de la Discusión. No repita el resumen como conclusión. Este apartado puede resaltar la importancia del trabajo o sugerir aplicaciones y trabajos complementarios.
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